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VEILEDNING

Strikkefasthet:
Glattstrikk 27 m og 36 pinner  
= 10 x 10 cm.

Se instruksjoner for grunnleggende 
teknikker. 

Boble: Strikk (1 r, 1 vr, 1 r, 1 vr) i neste 
maske, snu og strikk 4 vr, snu, 4 r, snu, 
4 vr, snu, strikk 4 m sammen. (Det er 
igjen 1 m.) 

Bakstykke
Begynn med venstre ben. Legg opp 
–a) 20 –b) 22 –c) 24 m.
Strikk 6 pinner vrangbord 2 r, 2 vr. 
Begynn og avslutt vrangborden med 
–a) 2 r / 2 vr –b) 2 r / 2 r –c) 2 r / 2 vr.  
Strikk videre i glattstrikk og øk ved 
innsiden av benet (2 m fra kanten) på 
følgende pinner: 3. pinne: 1 m 1 gang; 
hver 8. pinne: 1 m 2 ggr; hver 6. pinne: 
1 m 2 ggr; hver 4. pinne: 1 m 1 gang; 
annenhver pinne: –a) 1 m 5 ggr:  
[31 m] –b) 1 m 6 ggr: [34 m] –c) 1 m  
7 ggr: [37 m].
Når bakstykket måler –a) 14,5 cm  
–b) 15,5 cm –c) 16,5 cm, avslutter du 
med 1 pinne på vrangen. Klipp av 
garnet og sett alle maskene over på 
en maskeholder.
Strikk høyre ben på samme måte, men 
speilvendt, og behold alle maskene 
på pinnen.
Strikk fra retten på høyre ben, legg 
opp 7 m, sett maskene fra maskehol-
deren over på en tom pinne og sett 
sammen de to delene ved å strikke 
retten på venstre ben: [–a) 69 –b) 75  
–c) 81 m].

Strikk videre i glattstrikk.

Babybukse Bubble

Størrelse: 
–a) nyfødt –b) 3 måneder –c) 6 måneder
Modellen på bildet er i størrelse  
–b) 3 måneder.

Materialer:
Baby Nature: –a) 3 –b) 3 –c) 4 nøster,  
2 knapper

Pinner:
Nr. 3



Når bakstykket måler –a) 18,5 cm –b) 21,5 cm  
–c) 24,5 cm, feller du i hver side (2 m fra kanten), slik: 
–a) 1. pinne: 1 m 1 gang; hver 6. pinne: 1 m 2 ggr;  
hver 4. pinne: 1 m 3 ggr. 
–b) 1. pinne: 1 m 1 gang; hver 8. pinne: 1 m 2 ggr;  
hver 6. pinne: 1 m 2 ggr; hver 4. pinne: 1 m 2 ggr.
–c) 1. pinne: 1 m 1 gang; hver 8. pinne: 1 m 2 ggr;  
hver 6. pinne: 1 m 2 ggr; hver 4. pinne: 1 m 3 ggr.
[–a) 55 –b) 61 –c) 65 m]
Når bakstykket måler –a) 28 cm –b) 33 cm  
–c) 38 cm, strikker du fra retten, slik:
–a) 3 r, * 1 boble, 3 r *, gjenta fra * til * 12 ggr,  
1 boble, 3 r.
–b) 2 r, * 1 boble, 3 r *, gjenta fra * til * 14 ggr, 1 boble, 2 r
–c) 4 r, * 1 boble, 3 r *, gjenta fra * til * 14 ggr, 1 boble, 4 r
Strikk videre i rettstrikk.
Ermehull: Når bakstykket måler –a) 29 cm –b) 34 cm 
–c) 39 cm, feller du 1 m i hver side (3 m fra kanten) på 
alle pinner fra retten 7 ggr: [–a) 41 –b) 47 –c) 51 m].
Halsåpning: Når bakstykket måler –a) 38 cm  
–b) 44 cm –c) 50 cm, feller du av de midterste  
–a) 25 –b) 27 –c) 29 m på neste pinne fra retten.  
Strikk deretter hver side for seg med –a) 8 –b) 10  
–c) 11 m.
Seler: Når bakstykket måler –a) 42 cm –b) 48 cm  
–c) 52 cm, fortsetter du på følgende måte:
Strikk –a) 3 –b) 4 –c) 4 m, strikk 1 knapphull over 2 m, 
strikk –a) 3 –b) 4 –c) 5 m.
Når bakstykket måler –a) 43 cm –b) 49 cm –c) 53 cm, 
feller du av alle maskene.
Strikk den andre siden på samme måte.

Forstykke
Begynn med høyre ben og strikk på samme måte som 
bakstykket til forstykket måler –a) 32,5 cm –b) 38,5 cm 
–c) 44,5 cm.
Halsåpning: På neste pinne fra retten feller du av de 
midterste –a) 17 –b) 19 –c) 21 m. Strikk hver side for seg, 
fell til halsen på hver pinne fra retten, slik: 1 m 4 ggr:  
[–a) 8 –b) 10 –c) 11 m].
Seler: Når forstykket måler –a) 39 cm –b) 45 cm  
–c) 51 cm, feller du av alle maskene.
Strikk den andre siden på samme måte, men speil-
vendt.

Montering 
Sy alle sømmer med maskesting.
Sy sidesømmene og sømmene langs innsiden av bena.
Sy på en knapp på hver av selene på forstykket, 1 cm 
fra kanten øverst. 


